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Lot No. Description Starts at

1
Bburago 1:18 scale diecast Aston Martin Vanquish, metallic dark 

green. Some minor scuffing and scratches. Very good.  ($15­$30)
$10

2
Bburago 3033 1:18 scale diecast 1965 Ferrari 250 Le Mans, red. 

Excellent in good box.  ($30­$60)
$20

3
Solido 1:18 scale Peugeot 206 WRC, metallic silver. Boxed as 

new.  ($20­$40)
$10

4
Bburago 3718 1:18 scale diecast 1961 Jaguar E Type Coupé, 

metallic light blue. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

5
Two Bburago Catalogues: 1993 and 1994. Very good. (2)  

($10­$20)
$5

6
Ertl 7339 1:18 scale diecast 1955 Chevy 3100 Stepside Pickup, 

turquoise. As new in very good box.  ($30­$60)
$20

7
Maisto 31865 1:18 scale diecast 1999 Jaguar S Type, metallic blue-

grey. Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

8
Minichamps 1:18 scale diecast 1948 Land Rover Series I. As new 

in good box.  ($150­$190)
$90

9
1:24 scale Range Rover, maroon. Windscreen loose. Very good.  

($20­$40)
$10

10
Diapet Yonezawa 1:24 scale diecast & plastic Toyota Forklift 

Truck. Boxed as new.  ($30­$50)
$20

11
Bburago 1:24 scale diecast Land Rover, silver. Excellent in 

good/very good box.  ($30­$60)
$20

12
Two diecast & plastic Forklift Trucks: Komatsu 1:20 scale; and 

Komrad 1:24 scale. Very good. (2)  ($40­$60)
$30

13
1:24 scale plastic 1931 Rolls Royce. Bumper bars detached. 

Good/very good.  ($20­$40)
$10

14

Tamiya 24130 1:24 scale Morris Mini Cooper Racing Car Kit 

(unassembled). Appears complete, with instructions and decals, 

parts in sealed packets. Excellent in excellent box.  ($30­$60)

$25

15
Three Sunnyside diecast pull-back action Mini Coopers. Two 1:24 

scale, one approx. 1:32 scale. Very good/excellent. (3)  ($20­$40)
$15
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Lot No. Description Starts at

16

Welly 1:24 scale metal & plastic Land Rover Defender Kit 

(unassembled). Appears complete, with instructions, parts in 

sealed packet. Excellent in good/very good box.  ($25­$35)

$15

17
Welly 22498W 1:24 scale diecast Land Rover Defender SWB 

Hardtop, white. Excellent in good/very good box.  ($40­$50)
$20

18

Two Ertl 1:25 scale Car Kits (unassembled): 6308 1957 Chevy 

Cameo, as new in sealed box; and 8351 1932 Ford Roadster, 

excellent in excellent box. (2)  ($50­$100)

$30

19

Dickie 19753 radio-controlled Mini Cooper. Length approx. 

300mm. Untested, very good/excellent in very good box.  

($40­$80)

$30

20
Ertl 1798 1:25 scale diecast "The Dukes of Hazzard" Jeep "Daisy". 

Excellent in good/very good box.  ($20­$30)
$10

21
1:32 scale diecast Land Rover Defender SWB Hardtop. Excellent 

in good box.  ($40­$50)
$20

22
Four Sunnyside diecast Cars of various types, approx. 1:32 scale. 

Very good. (4)  ($30­$60)
$20

23
Halsall 1:32 scale diecast Land Rover G4 Challenger. Excellent in 

very good box.  ($30­$40)
$20

24

Two diecast Cars: Welly Volkswagen Beetle Rally Car, good; and 

1960 Porsche 356 Cabriolet, very good. Approx. 1:32 to 1:43 

scale. (2)  ($15­$30)

$10

25

Three diecast Cars from Welly and Sunnyside: Chevrolet Chevelle; 

Ford F150; and 1967 Camaro. Approx. 1:32 scale. Very good. (3)  

($30­$60)

$10

26
Mattel plastic 2013 Jeep Wrangler, approx. 1:32 scale. Has been 

overpainted. Fair/good.  ($5­$10)
$5

27
Three Mini Coopers. From 1:43 scale to 1:28 scale. Very good. (3)  

($40­$80)
$30

28
Matchbox Dinky DY13B 1955 Bentley R Continental, blue. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

29
Two Kinsmart 1:34 scale diecast Cars: Chrysler Cruiser and 

Nissan Micra. Good/very good. (2)  ($20­$40)
$10

30
Five Vintage Car Items: three aftershave bottles; a glass 

ashtray(?); and a wooden car. Very good. (5)  ($30­$60)
$20

Just Cars Auction September 2020 Page 2 of 28



Lot No. Description Starts at

31
Auto Club 1:43 scale diecast Mercedes Benz CLK-GTR. Excellent 

in very good box.  ($15­$30)
$10

32
Beechworth Bakery 1:43 scale Delivery Van. Excellent in very good 

box.  ($20­$40)
$10

33
Bburago 1:47 scale Land Rover Series III "Trans America Tour". 

Very good.  ($10­$15)
$5

34
Brumm 1:43 scale diecast 1980 Ferrari 512 BB, black. Boxed as 

new.  ($15­$30)
$10

35 Large framed Ferrari Poster, 600mm x 895mm. Good.  ($20­$40) $10

36
Brumm 1:43 scale diecast 1980 Ferrari 512 BB, black. Boxed as 

new.  ($30­$50)
$10

37
Five Brumm 1:43 scale diecast Racing Cars. Excellent in good 

boxes. (5)  ($20­$40)
$10

38
Herpa 1010 1:43 scale Ferrari 348TB. As new in very good plastic 

display case and excellent box.  ($40­$60)
$40

39
Maisto 21001 1:43 scale diecast motorised Jeep Wrangler 

Rubicon. Excellent in very good box.  ($10­$20)
$5

40
Maisto 9631 1:43 scale diecast Fiat Marea, metallic dark green. 

Very good in very good box.  ($20­$40)
$5

41
Minichamps 1:43 scale 1995 Audi A4 Avant. Excellent in good box.  

($20­$30)
$10

42
Musei dell'Automobile 1:43 scale diecast 1908 Legnano Model A, 

red. Excellent in good box.  ($30­$60)
$10

43
Norev 1:43 scale diecast & plastic Citroën Visa, silver. Much 

scuffing to paintwork. Fair.  ($10­$20)
$5

44
Norev 1:43 scale diecast & plastic Peugeot 505, black. Very good.  

($10­$20)
$5

45
Norev 1:43 scale diecast Citroën C5 "TV Hebdo", metallic silver. 

Excellent.  ($20­$40)
$5
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Lot No. Description Starts at

46
Norev 1:43 scale diecast Citroën ID21 Break "Cirque Jean 

Richard". One mirror detached. Very good.  ($30­$40)
$10

47
Oldcars No. 104 1:43 scale diecast 1905 Fiat Berlina. Excellent in 

very good box.  ($30­$60)
$5

48
Onyx 1:43 scale diecast Peugeot 406 Esso Ultron Team Peugeot 

BTCC 98. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$10

49
Rami 1:43 scale diecast 1908 Peugeot Double Phaeton. Very good 

in very good box.  ($40­$80)
$10

50 Rio 1:43 scale diecast Fiat 60CV, purple. Very good.  ($30­$40) $5

51
Thee "Road-Convoy" diecast & plastic Semi-trailers, approx. 1:43 

scale. Excellent in very good packaging. (3)  ($30­$60)
$10

52
Three "Road-Convoy" diecast & plastic Trucks, approx. 1:43 scale. 

As new in very good/excellent boxes. (3)  ($20­$60)
$10

53

Three DetailCars 1:43 scale diecast 1971 BMW 3.0 CS Cars: No. 

430 silver; No. 431 grey; and No. 432 red. Excellent in good/very 

good boxes. (3)  ($30­$60)

$20

54
Two DeltaCars 1:43 scale diecast Jaguars: XJS and XJR. 

Excellent in good/very good boxes. (2)  ($40­$80)
$20

55

Two Eligor 1:43 scale diecast Peugeots: No. 1360 1966 204 

Break, dark green; and No. 1101 1964 404 Coupe, red. Excellent 

in good/very good boxes, one plastic lid cracked. (2)  ($20­$40)

$10

56
Corgi 925 1:43 scale 1926 Renault Van "CH Gervais". Excellent in 

very good box.  ($20­$40)
$10

57
Corgi Jaguar XK120, red. Missing some detail parts, some paint 

loss. Poor.  ($20­$40)
$10

58 Corgi Juniors Reliant TW9. Some paint loss. Good.  ($10­$20) $5

59
Corgi James Bond 007 "Little Nellie" Gyrocopter. As new on sealed 

card.  ($20­$40)
$15

60
Corgi 472 "Vote for Corgi" Land Rover, with two figures. Very good 

in good box.  ($150­$250)
$100
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Lot No. Description Starts at

61
Corgi Mazda B1600 Pickup Camper. Some paint loss. Good.  

($40­$50)
$25

62

Three Corgi Classics 1:43 scale 1929 Thorneycroft Delivery Vans: 

"Oxo"; "Dewar's"; and "Macfarlane, Lang & Co". Excellent in very 

good boxes. (3)  ($50­$100)

$20

63

Four Corgi "The Original Omnibus Company" Buses: Leyland Lynx 

"Ribble"; "Airlinks Airportconnect"; Leyland PS1 "East Yorkshire"; 

and London Bus "Charlie and the Chocolate Factory". All excellent, 

three in very good boxes. (4)  ($80­$100)

$30

64

Two Corgi Original Omnibus Company 1:76 scale Buses: "North 

London Railways" and "Jetlink". Excellent in very good boxes. (2)  

($30­$60)

$20

65

Two Corgi Original Omnibus Company Buses: 41908 Leyland PD 

3/5 "China Motor Bus"; and 43413 Plaxton Beaver 2 "First 

Calderine". Limited editions, with certificates. Very good/excellent 

in very good boxes. (2)  ($30­$60)

$20

66

Two 1:76 scale metal & plastic Buses: Dennis Trident NWFB 

"Snake Bus of Bliss"; and Corgi Dennis Trident "Citybus". Limited 

editions, with certificates. Very good/excellent. (2)  ($30­$50)

$20

67

Two Books: "Buses and Trolleybuses Before 1919" and "Buses 

and Trolleybuses 1919 to 1945". David Kaye, hard cover. 

Good/very good. (2)  ($40­$60)

$20

68
Lion-Toys No. 38 diecast DAF-Citybus "KLM Autobusbedrijf". 

Length 230mm. Some paint loss and scuffing. Good.  ($15­$30)
$10

69
Two 1:76 scale plastic & metal English Buses. Very good. (2)  

($30­$60)
$20

70
Oxford Diecast 1:76 scale Irizar Bus, white. Excellent in excellent 

box.  ($15­$30)
$10

71
Two Siku diecast Buses. Length of each 157mm. One mirror 

broken. Very good. (2)  ($30­$60)
$15

72

Book: "The New South Wales Government Bus", Greg Travers, 

110pp soft cover (Sydney Bus & Truck Museum 2007). Excellent.  

($20­$40)

$10

73
Two Sunnyside SS9852 diecast American School Buses. Length of 

each 210mm. Very good. (2)  ($30­$60)
$20

74
Two Books: "London Transport 1978" and "London and its Buses". 

Soft cover. Very good. (2)  ($20­$40)
$10
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Lot No. Description Starts at

75

Two Books: "New South Wales Tramcar Handbook" Parts 1 and 2, 

K. McCarthy & N. Chinn, total 180pp, soft cover (South Pacific 

Electric Railway Co-op. 1975). Very good. (2)  ($40­$60)

$30

76

Testors 517 1:48 scale San Francisco Cable Car Kit 

(unassembled). With instructions and decals, appears complete. 

Very good in good box.  ($20­$40)

$10

77

Book: "Clang, Clang, Clang: A Study of Melbourne's Tramways", 

Marc Fiddian, 91pp soft cover (Pakenham Gazette 1993). Good.  

($20­$40)

$10

78
Cooee Collectibles N-gauge Bendigo W6 Class Restaurant Tram. 

Non-running display model. Boxed as new.  ($20­$40)
$10

79
Quantity of Tram Photographs and a Melbourne Tram metal Drinks 

Coaster. Very good.  ($20­$40)
$10

80
Australian HO-gauge wood & metal Melbourne W Class Tramcar. 

Non-running display model. Fair in fair box.  ($20­$40)
$10

81
DVD Set: "100 Years of British Transport". As new in sealed box.  

($20­$40)
$10

82
Walkers Shortbread wooden Vintage Truck. Length 310mm. Very 

good, with part of original packaging, without biscuits.  ($15­$30)
$10

83
Arnott's Delivery Truck Biscuit Tin. Length 220mm. Without 

biscuits. Fair/good.  ($30­$60)
$15

84
Arnott's Delivery Truck Biscuit Tin. Length 310mm. Without 

biscuits. Good/very good.  ($30­$60)
$15

85

Two pressed steel Trucks: Buddy L Corp. (Japan) Tow Truck 

"Texaco"; and Hong Kong 6x6 Army Truck. Length of each approx. 

120mm. Good. (2)  ($10­$20)

$5

86
Two Cereal Box Jeeps. Length of each approx. 40mm. Good. (2)  

($5­$10)
$1

87
Tomy "Lightnight Wheels" plastic battery-operated John Deere 

4x4. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

88
Tinplate Volkswagen Beetle with Surfboards. Length 240mm. 

Good.  ($30­$50)
$15

89
Three plastic Children's Jeeps: Barbie Jeep; Doll's Jeep; and Jeep 

Potty. Very good. (3)  ($10­$20)
$5
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Lot No. Description Starts at

90
Nomura (Japan) pressed steel Bottom Dump Truck. Length 

265mm. Very good in very good box.  ($15­$25)
$10

91

Modern Toys 4669 plastic battery-operated Snorkel Fire Engine. 

Length 315mm. Lights operate but motor does not run. Very 

good/excellent in fair box with damaged lid.  ($30­$60)

$20

92
Battery-operated plastic Fire Engine, with fireman climbing ladder. 

Length 295mm. Untested, appears very good.  ($20­$40)
$10

93
Two Tonka steel & plastic Fire Vehicles. Lengths 145mm & 

115mm. Fair/good. (2)  ($15­$30)
$10

94
Heller plastic Land Rover Fire Truck. Length 140mm. Very good.  

($10­$15)
$5

95
Majorette Super Movers Fire Engine. Length 170mm. Excellent in 

very good box.  ($20­$40)
$10

96
Signature Models 32308 diecast 1928 Reo Fire Engine. Length 

150mm. Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$20

97
Solido 2106 diecast Fire Engine. Length 115mm. Excellent in very 

good box.  ($15­$30)
$10

98
Solido 2120 Peugeot Fire Brigade Van. Approx. 1:43 scale. 

Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

99
Solido 2126 diecast Fire Brigade Ambulance. Approx. 1:43 scale. 

Excellent in good box.  ($15­$30)
$10

100
Two Solido diecast Toner Gam I Fire Vehicles: 2128 Dodge WC; 

and 2130 Express Vitre. Boxed as new. (2)  ($30­$60)
$20

101
Lledo Land Rover SWB Fire and Rescue Truck. Very good.  

($15­$20)
$10

102
Dinky 726 Airport Fire Engine with Water Gun. Good/very good.  

($20­$40)
$10

103 Dinky Land Rover Series III Fire Truck. Fair.  ($15­$20) $10

104

Dinky 340 Land Rover with 341 Trailer, mid green. Slight paint loss 

on car, very good in fair box; more paint loss on trailer, good in fair 

box. Both boxes missing some flaps. (2)  ($150­$250)

$100
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105
Dinky 486 "Dinky Beats" Morris Oxford, with figures. Very 

good/excellent.  ($150­$250)
$90

106
Mattel reproduction of French Dinky 24M Jeep, yellow. Excellent in 

very good box.  ($30­$50)
$25

107

Dublo Dinky 073 Land Rover with Horse Trailer and Horse. Green 

car, orange trailer with black wheels & ramp, tan horse. Very 

good/excellent in good/very good box.  ($100­$150)

$80

108

Micro Models WA-1 late issue plastic FJ Holden Van "Kodak'", 

yellow. Some scuffing on roof. Very good in very good box.  

($20­$60)

$20

109
Micro Models GB/6 Trailer, yellow & green. Missing draw bar, 

some paint loss. Fair.  ($20­$40)
$10

110
Britains diecast & plastic Land Rover with Horse Float. Overall 

length 270mm. Very good.  ($15­$25)
$10

111
Dinky 25y Universal Jeep, green. Slight paint loss on some edges. 

Very good.  ($180­$300)
$120

112
Dinky 30hm Daimler Military Ambulance. A little scuffing on roof. 

Very good/excellent.  ($200­$300)
$180

113
Dinky 601 Austin Paramoke, green. Complete with parachute and 

instructions. Excellent in very good box.  ($150­$250)
$80

114
Dinky 673 Scout Car. Missing tyres and figures, some paint loss. 

Fair.  ($20­$40)
$5

115
Dinky 674 Austin Champ, with cast driver. Very good/excellent in 

good box.  ($150­$200)
$100

116

Dinky Supertoys 661 Recovery Tractor, with glazed windows. With 

custom-made wooden plinth (not shown). A little paint loss in some 

areas. Very good in good/very good box.  ($200­$300)

$150

117
Dinky 152a Light Tank, US export issue, chain tracks, no 

markings. A little spotting to paintwork. Very good.  ($200­$400)
$180

118
Dinky (France) Jeep, matt green, with tow hook. Very 

good/excellent.  ($150­$250)
$100

119

Dinky 153a US Army Jeep, domed bonnet. A little wear to labels. 

With custom-made wooden display plinth. Very good/excellent.  

($150­$250)

$100
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120
Solido 4494/31 50th Anniversary of the Liberation 6th Airborne Div 

Recce Rgt Jeep. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

121
Solido 4494/42 50th Anniversary of the Liberation Sherman M4 A3 

Tank. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

122
Four Corgi Juniors Military Land Rovers. Ranging from fair to very 

good. (4)  ($30­$40)
$15

123
"Battle Carrier Play Set" plastic & diecast Helicopter Transporter. 

Overall length 290mm. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

124
Benbros "TV Series" 13 diecast Austin Champ, dark brown-green, 

without driver. Very good/excellent in very good box.  ($100­$150)
$70

125
Benbros A102 diecast Mobile Anti-aircraft Lorry, with red/yellow 

decal. Very good/excellent in very good box.  ($200­$300)
$150

126
Benbros diecast Field Gun. A little paint loss. Very good in good 

box with one damaged flap.  ($40­$60)
$30

127
Benbros A103 diecast Mobile Radar Lorry, with black/yellow decal. 

Very good/excellent in good box.  ($200­$300)
$140

128
Britains 1877 Beetle Lorry, with driver and tilt. Very good in very 

good box.  ($250­$350)
$180

129
Five Cararama 1:72 scale diecast Military Land Rovers. Excellent. 

(5)  ($50­$60)
$30

130
Cararama 716X Set of six 1:72 scale diecast Military Land Rovers. 

Excellent in good box.  ($70­$90)
$50

131
Oxford Diecast 1:76 scale Aircraft Crash Rescue Land Rover. 

Excellent in good/very good box.  ($15­$30)
$10

132

War Department No. 501 Lubrication Guide for Ford-Willys Jeep 

and Trailer. Mounted and laminated, 251mm x 380mm. Very good.  

($20­$40)

$10

133
Two plastic US Army Jeeps, green. Length 85mm & 95mm. Very 

good. (2)  ($10­$20)
$5

134
Two Maisto plastic Armoured Vehicles. Length of each approx. 

90mm. Excellent in part of original packaging. (2)  ($10­$20)
$10
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135

Two Hobbymaster 1:72 scale Items: US Army Jeep with 37mm 

Anti-tank Gun; and Set of two US Army Jeeps. Excellent in 

excellent plastic display cases. (2)  ($30­$60)

$20

136
New-Ray 1:32 scale plastic US Army M4A3 Tank Kit. Fully 

assembled. Very good, with original box.  ($15­$30)
$10

137
Tootsietoy diecast US Army Jeep. Length 64mm. Much paint loss. 

Poor/fair.  ($10­$20)
$5

138 Tootsietoy diecast 105mm Howitzer. Good.  ($10­$20) $5

139

Three Playart 1:64 scale diecast & plastic Military Vehicles: two 

Willys MB Jeeps, fair/good; and Scout Car, very good. (3)  

($10­$20)

$5

140
Roco Minitank 851 HO-scale Set. Contains checkpoint, Jeep and 

armoured car. Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

141
Plastic Bridge-laying Vehicle. Total length 110mm. Very good.  

($10­$20)
$5

142
Plastic US Army MB Willys Jeep Money Box. Length 145mm. Very 

good.  ($15­$30)
$10

143
New-Ray 61557 1:32 scale M3LEE Tank plastic Kit 

(unassembled). Boxed as new.  ($15­$30)
$10

144
Minichamps 1:35 scale plastic 1943 GMC CCKW 353 B2 Box 

Truck. Excellent in very good box.  ($70­$140)
$40

145
Metal & plastic MUTT Jeep Pencil Sharpener. Length 75mm.  

($10­$20)
$5

146
Matchbox Collectibles DYM37585 Sherman M4A3 105mm Tank. 

With certificate. Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$20

147
Tinplate Harley-Davidson 45 Solo WLA Poster, 410mm x 300mm. 

Very good/excellent.  ($15­$30)
$10

148
Tinplate Jeep Poster "60 Years of Tradition", 403mm x 315mm. 

Good/very good.  ($20­$40)
$10

149
Tinplate Jeep Poster "Like Father Like Son", 405mm x 316mm. A 

little rust. Good/very good.  ($20­$40)
$15
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150
Tinplate Jeep Poster "On the Front Line", 410mm x 300mm. 

Excellent.  ($20­$40)
$15

151
1:24 scale plastic friction-drive Military Jeep with Covered Trailer. 

Very good. (2)  ($10­$20)
$5

152
Cast resin US Army Jeep Paperweight. Length 140mm. Good.  

($10­$20)
$5

153
Cast resin US Army Jeep Paperweight. Length 140mm. Good.  

($10­$20)
$5

154

Daiya (Japan) plastic battery-operated Safari Jeep, with 

transparent drive line. Length 280mm. Missing several 

accessories. Untested, good.  ($20­$40)

$5

155
Four 1:64 scale diecast & plastic CJ5 Jeeps, green. Very good. (4)  

($10­$20)
$5

156
Four 1:64 scale diecast & plastic US Army Ford GPW Jeeps. Very 

good. (4)  ($10­$20)
$5

157
Gateway 1:32 scale plastic Jeep with Laurel and Hardy Figures. 

Excellent in excellent box.  ($15­$30)
$10

158

Franklin Mint B11YE38 1:10 scale diecast US Army 1942 Harley-

Davidson WLA Motorcycle. With accessories and polystyrene 

packaging (not shown). Excellent.  ($200­$300)

$100

159
Matchbox 64a Scammell Breakdown Truck. Some paint loss on 

edges. Good.  ($10­$20)
$10

160
Kaden (Czech) 1:24 scale pressed metal WWII Dodge WC-51 

Troop Carrier "Feuerwehr", red. Very good/excellent.  ($150­$250)
$80

161
Kaden (Czech) 1:24 scale pressed metal WWII Dodge WC-51 

Breakdown Truck, blue. Excellent.  ($150­$250)
$80

162
Japanese tinplate friction-drive "Construction Jeep". Length 

195mm. Some rust on seats. Fair/good.  ($80­$160)
$50

163

Dinky 162 18-pounder Field Gun Set. Contains Light Dragon 

Tractor with two Figures; Ammunition Limber; and Field Gun. A 

little paint loss on some edges. Very good.  ($200­$300)

$100

164
Dinky 680 Ferret Armoured Car. Very good/excellent in very good 

box with damaged bubble lid.  ($30­$50)
$20
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165

Dinky 697 25-pounder Field Gun Set. Contains Artillery Tractor; 

Ammunition Limber; and Field Gun. Some scuffing on tractor roof, 

paintwork otherwise intact. Very good in good box.  ($150­$200)

$100

166

Dinky Supertoys (France) 884 Brockway Bridge Layer Truck. 

Missing bridge laying equipment, with replacement plastic pontoon 

boat. A little paint loss on edges. Very good.  ($50­$90)

$30

167
Two Dinky Trucks. Much paint loss, some parts missing. Poor. (2)  

($10­$20)
$5

168
Oxford Diecast 76LRFC002 1:76 scale Land Rover FC Signals 

NATO, green. Excellent in excellent box.  ($20­$30)
$15

169
Oxford Diecast 76LRFCG003 1:76 scale Land Rover FC GS. 

Excellent in excellent box.  ($20­$30)
$15

170
Oxford Diecast Land Rover Defender 90 SWB Hardtop, light 

green. Excellent in excellent box.  ($15­$30)
$10

171

Oxford Diecast 76SET55 Set of five 1:76 scale Land Rovers. 

Excellent in very good box. Plus an Oxford 2015 catalogue.  

($70­$90)

$50

172
Husky Forward Control Land Rover, green. Some paint loss. 

Fair/good.  ($20­$40)
$10

173
Husky Forward Control Land Rover, olive green. Much paint loss. 

Fair.  ($20­$40)
$10

174
Autosculpt Miniatures pewter Land Rover Series III. Length 37mm. 

Excellent in very good box.  ($10­$20)
$5

175

Four Oxford Diecast 1:76 scale Semi-trailers: "Stephen 

Sanderson"; "Malcolm Group"; and two "Stobart Biomass". 

Excellent in very good boxes. (4)  ($50­$100)

$40

176
Fun-Ho! diecast Land Rover, beige, with driver. Some paint loss. 

Fair/good.  ($20­$40)
$10

177
Fun-Ho! diecast Land Rover, orange, with driver. Some paint loss. 

Fair/good.  ($20­$40)
$10

178
Fun Ho! Front End Loader. Length 70mm. Some paint loss on 

edges, light missing from roof. Good.  ($20­$40)
$10

179
Land Rover Series III SWB made from British Coal. Length 75mm, 

on wooden plinth. Excellent.  ($40­$60)
$20
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180
Hot Wheels 2015 Land Rover Defender Double Cab. As new on 

sealed card.  ($10­$20)
$5

181 Plastic Land Rover, green. Length 50mm. Good.  ($15­$30) $10

182
Schuco 1:87 scale diecast Land Rover 88, cream. Boxed as new.  

($10­$20)
$5

183
Three Land Rovers: Matchbox Police Car and Fire Engine, fair; 

and Station Wagon, very good. Good/very good. (3)  ($50­$100)
$30

184 Three Lone Star Land Rovers Series I. Fair. (3)  ($40­$60) $20

185
Three Oxford Diecast Series 3 SWB Land Rovers, excellent in 

excellent boxes. Plus an Oxford 2016 catalogue. (3+)  ($40­$80)
$30

186
Two diecast Land Rovers, approx. 1:64 scale. Excellent. (2)  

($20­$40)
$15

187
Two Oxford Diecast Land Rovers Series I, one N-scale and one 

OO-scale. Excellent in very good boxes. (2)  ($30­$60)
$20

188 Wiking HO-scale plastic Land Rover. Excellent.  ($15­$30) $10

189
Pressed steel & plastic Jeep MB Willys. Length 240mm. Good.  

($30­$40)
$15

190
Pressed steel one-axle Trailer. Length 270mm. Fair/good.  

($30­$40)
$20

191
Teama plastic & metal Land Rover Defender with Horse Float. 

Overall length 270mm. Very good/excellent.  ($15­$20)
$10

192 Four Matchbox Land Rovers. Good/very good. (4)  ($30­$40) $15

193
Matchbox Originals 12 Land Rover, green. As new on sealed card.  

($20­$40)
$10

194
Matchbox 12a Land Rover, green. Missing driver. Fair in good box.  

($20­$40)
$10
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195
Matchbox 12a Land Rover, green with white driver. May have been 

restored. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

196
Matchbox 12b Land Rover Series II, green. Very good/excellent.  

($20­$40)
$10

197
Matchbox 14 Land Rover Safari, blue. Very good in fair/good box.  

($20­$40)
$10

198 Matchbox 67 Saladin Armoured Car 6x6. Good.  ($20­$40) $10

199
Matchbox Superfast Dodge Commando Truck "Chokito". Excellent.  

($10­$20)
$5

200
Two modern Matchbox Jeeps: Hurricane and Willys. As new on 

sealed cards. (2)  ($15­$20)
$10

201

Three Matchbox Australian Delivery Vans: Ford Model A "Smiths"; 

Ford Model A "The Australian"; and 1939 Chevy "Gowings". Very 

good in good/very good boxes. (3)  ($20­$40)

$10

202
Matchbox 43 1957 Chevy. Disassembled model in display case. 

Very good.  ($40­$60)
$30

203
Matchbox Dinky DY9 Land Rover Series I "AA", yellow. Excellent.  

($15­$30)
$10

204

Four "Harrods" Items: Lledo Set of four Vehicles; Matchbox Set of 

two Vehicles; and two individual Matchbox Vans. Excellent in good 

boxes. (4)  ($40­$80)

$30

205
Matchbox 1:63 scale Camaro Z-28 "Melbourne Motorshow 1996". 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

206
Matchbox AM001 1995 Baseball Team Semi-trailer "Jacksonville 

Jaguars". Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

207

Matchbox Sydney 2000 Olympics Items: Set of three FJ Holden 

Panel Vans; Sydney Bus; Torch Relay Car; and Lapel Badge. As 

new in original packaging. (4)  ($150­$200)

$80

208
Six Matchbox 1995 Baseball Team Semi-trailers. Excellent in very 

good/excellent boxes. (6)  ($80­$120)
$60

209

Matchbox Australia Post Heritage Transport Series No. 7 Parcel 

Post Prime Mover and Semi-trailer. Excellent in very good box.  

($15­$30)

$10
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210
Five Matchbox Australia Post Items: three delivery vans, postal 

box, and bicycle. Very good in fair/good boxes. (5)  ($40­$60)
$30

211
Four Matchbox "Super Star Transporters" Semi-trailers. Excellent 

in very good boxes. (4)  ($40­$80)
$30

212
Four Matchbox "Super Star Transporters" Semi-trailers. Excellent 

in very good boxes. (4)  ($40­$80)
$20

213
Five Matchbox "Super Star Transporters" Semi-trailers. Excellent 

in very good boxes. (5)  ($50­$100)
$30

214
Matchbox Australia Post No. 1 South Australia Posting Box Type 6. 

Excellent in very good box.  ($10­$20)
$5

215
Australia Post 64048 PMG Delivery Van. Excellent in very good 

box.  ($10­$20)
$5

216
Cooee Concepts "Road Ragers" HO-scale Holden FJ Panel Van, 

moss green. Excellent in very good box.  ($10­$20)
$5

217
Cooee Concepts "Road Ragers" R019 HO-scale 1960 Holden XK 

Sedan. Excellent in excellent box.  ($10­$20)
$5

218
Biante 1:64 scale diecast Dick Johnson Racing Ford Falcon XR8. 

As new in very good box.  ($30­$60)
$20

219

Five Australian Automotive Books: "Australia on Wheels"; 

"Australians and Their Cars"; "The Modern Motorman"; "Subaru: 

The Innovator Downunder"; and "Motor Sport in Queensland". 

Good/very good. (5)  ($30­$60)

$25

220
Paradise Garage 1:43 scale diecast Ford Falcon AU XR8, white. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

221

Three Shell "Classic Sportscar Collection" 1:43 scale diecast Cars: 

Porsche 911 Turbo Cabriolet; Mercedes Benz 500 SL; and BMW 

Z1. Excellent in very good boxes. (3)  ($30­$60)

$15

222

Two Classic Carlectables 1:43 scale diecast Cars: Dick Johnson's 

Shell FAI Racing Falcon; and "The Legend's Back" Queensland 

500 2000. Boxed as new. (2)  ($60­$120)

$35

223

Two Classic Carlectables 1:43 scale diecast Cars: Walker Ford AU 

Falcon Course Car; and Monroe Holden VT Commodore Safety 

Car. Boxed as new. (2)  ($60­$120)

$35

224
Trax 1:43 scale diecast FJ Holden Van "Vegemite", cream. Boxed 

as new.  ($30­$60)
$25
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225
Trax 1:43 TR74B scale diecast Holden EK Utility "Repco", green. 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

226

Trax TGS01 "FJs at Work" Set of five 1:64 scale diecast Holden 

Vans: "Simpsons"; "Hotpoint"; "Luxaflex"; 'Metters"; and "Malleys". 

Excellent in very good box.  ($30­$40)

$20

227
Trax TR12 1:43 scale diecast Holden HZ Panel Van "NRMA". 

Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

228
Trax TR12C 1:43 scale diecast 1961 Holden EK Special Sedan, 

maroon & white. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

229
Trax TR15F 1:43 scale diecast Holden 48/215 Sedan Taxi "RSL". 

Boxed as new.  ($40­$80)
$25

230

Two Trax Australian Motorsport 1:43 scale diecast Ford Sierras: 

8021 Dick Johnson Shell Ultra; and 8022 Cosworth Miedeck. 

Boxed as new. (2)  ($60­$100)

$40

231
Trax TR21C 1:43 scale diecast Holden HZ Kingswood Van "Tip 

Top Bread", red. As new in very good/excellent box.  ($30­$60)
$25

232
Trax TR31B 1:43 scale diecast Holden HZ Kingswood Ute, yellow 

weathered. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

233
Trax TR34D 1:43 scale diecast Ford XW Falcon GTHO Phase 2, 

red. Boxed as new.  ($40­$80)
$30

234

Trax TR45E 1:43 scale diecast Holden HQ 1-tonner Cab Chassis 

"Acme Plumbing", light green. As new in very good/excellent box.  

($40­$80)

$35

235
Trax TR53 1:43 scale diecast Holden EJ Van "RACV", yellow. 

Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

236
Trax TR54C 1:43 scale diecast Holden EH Utility, grey. Excellent in 

very good box.  ($40­$60)
$20

237
Trax TR55 1:43 scale diecast Holden EH Van "RAA", yellow. 

Excellent in very good/excellent box.  ($40­$80)
$30

238
Trax TR58 1:43 scale diecast Holden HJ 1-tonner Cab Chassis, 

black. Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$30

239
Trax TR58B 1:43 scale diecast Holden HJ 1-tonner Cab Chassis, 

green. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30
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240
Trax TR80 1:43 scale diecast Chrysler AP5 Valiant Regal Hardtop, 

light tan. Boxed as new.  ($40­$60)
$30

241
Trax TR81 1:43 scale Chrysler AP6 Valiant Regal, maroon. Boxed 

as new.  ($40­$60)
$25

242

Two Trax 1:43 scale diecast Holden Belmont Taxis: TR17G "St 

George Taxis"; and TR17J "ABC Radio Taxi Co-op". Boxed as 

new. (2)  ($60­$100)

$45

243
Trax TRG26 1:43 scale diecast 50th Anniversary Ford XK Falcon 

Sedan, gold-plated. Boxed as new.  ($40­$80)
$30

244
Trax TRL3 1:24 scale diecast Holden HK Monaro GTS 327, yellow. 

Boxed as new.  ($200­$300)
$150

245
Trax TRL5D 1:24 scale diecast Valiant R/T E49 Charger, Bathurst 

1972. Boxed as new.  ($200­$300)
$150

246
Two Trax 1:43 scale diecast Ford Falcons: TR30B XK Wagon; and 

TR38 XL Squire. Boxed as new. (2)  ($60­$100)
$50

247

Goodyear Tyres Poster, featuring cars from 1915 to 1968. 

Mounted and framed, frame 476mm x 391mm. With more 

advertisements on reverse. Very good.  ($30­$50)

$10

248
Framed Print of 1937 Morris 25 Coupe Saloon, 130mm x 98mm. 

Good.  ($10­$20)
$1

249
Hot Wheels 1969 Mustang. As new on good sealed card.  

($10­$20)
$5

250 Lledo Set of three LNER Parcel Vans. Excellent.  ($20­$40) $10

251
Mini Cars 63 1:86 scale plastic Rolls Royce. Some distortion to 

body, roof damaged. Fair/good in very good box.  ($30­$60)
$20

252
New-Ray "City Cruiser" 1976 Cadillac Coupe de Ville with 

Surfboard. Excellent in good box.  ($30­$60)
$10

253

New-Ray "Country Life" Set. Contains friction-drive Tractor with 

Baling Accessories and Figures. As new in very good sealed box.  

($30­$40)

$20

254
New-Ray "Long Hauler" diecast & plastic Cement Truck. Length 

approx. 300mm. Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10
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255
New-Ray 04213 "Country Life" diecast friction-drive Farm Tractor. 

Length 140mm. Excellent in good box.  ($20­$30)
$10

256
Oxford Diecast 1:76 scale Scania Semi-trailer "Pollock". Very 

good/excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

257
Six and a bit diecast Vehicles of various types. Ranging from poor 

to good. (6+)  ($15­$30)
$5

258
Siku 3527 1:50 scale diecast Compact Excavator. Boxed as new.  

($30­$50)
$20

259
Siku 391 1:50 scale diecast & plastic Container Transporter. 

Excellent in excellent box.  ($30­$50)
$20

260 Six Vintage Car Drinking Mugs. Very good. (6)  ($30­$60) $20

261 Set of six Vintage Car Drinking Glasses. Excellent. (6)  ($30­$60) $20

262

Three Car Manuals: "Motor Manual" (1920s), first 30pp missing, 

poor; "Wolseley Hornet Six-Cylinder", missing cover and 12pp, 

poor; and "The Garage and Motor Trader Service Manual" (1935), 

good. (3)  ($40­$80)

$20

263
Three Ford Model T Books: two hard cover, excellent; and one 

booklet, very good.  ($120­$170)
$90

264

Two Car Manuals: "Holden Shop Manual FX/48-215" and "The 

Trained Man Wins - GMH Home Study Course No. 2". Both good. 

(2)  ($80­$160)

$40

265
Two Harley-Davidson Books: "Harley-Davidson" and "Rolling 

Thunder". Hard cover. Very good. (2)  ($40­$60)
$30

266

Two Funline "Muscle Machines" 1:64 scale diecast Cars: 1940 

Willys Pickup and 1941 Willys Coupe. Some moisture damage. 

Very good on sealed cards. (2)  ($10­$15)

$5

267
Three diecast Morris Minors from Corgi, Saico and Cararama. 

Very good. (3)  ($30­$60)
$15

268
Three Mini Coopers. From 1:72 scale to 1:24 scale. Very good. (3)  

($40­$80)
$30

269
Trofeu (Portugal) 1:43 scale Ford Sierra RS Cosworth. Excellent in 

very good box.  ($30­$50)
$30
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270

Two 1:64 scale diecast Cars: Jada Mazda RX7, as new on sealed 

card; and Mini Rally Car, excellent in in very good box. (2)  

($10­$20)

$5

271
Four "Matchbox Originals" Vehicles. As new on sealed cards. (4)  

($40­$80)
$20

272
Matchbox Set of five 1:64 scale diecast Coca-Cola Vehicles. 

Boxed as new.  ($30­$50)
$10

273
Matchbox Guy Warrior Car Transporter. Much paint loss, missing 

tyres. Fair.  ($10­$20)
$1

274

Matchbox Caterpillar Bulldozer, yellow with red blade. Length 

120mm. Much paint loss, missing tracks, blade bent. Fair.  

($10­$20)

$5

275

Two Dune Buggies: Sunnyside SS5308 pull-back action 

Volkswagen, length 135mm; and Matchbox Baja Bandit, length 

57mm. Very good. (2)  ($15­$25)

$10

276
Two plastic Vintage Cars. Lengths 140mm & 115mm, perhaps built 

from kits. Very good. (2)  ($20­$40)
$10

277
Two plastic & diecast Coles Shell Petrol Tankers. Length of each 

280mm. Very good. (2)  ($30­$60)
$20

278
Two Realtoy "Power Motor" Vehicles. As new on sealed cards. (2)  

($10­$20)
$5

279

Two small Volkswagen Beetles: diecast "My Little Bug", excellent 

in very good tin box; and Viking pink plastic Beetle, good. (2)  

($10­$20)

$5

280
Early Lledo "Days Gone" 1984 Collector Pack CP1 of three 

Vehicles. Excellent in good box.  ($30­$60)
$10

281

Matchbox "The Australian Vintage Collection" Boxed Set of six 

Model A Fords: "Tyrrells"; "McWilliams"; "Yalumba Port"; 

"Houghton"; "Penfolds"; and "Hardys". Excellent in very good box.  

($20­$40)

$20

282
Four Matchbox Models of Yesteryear "Great Beers of the World"  

Ford Vans. As new in sealed boxes. (4)  ($50­$100)
$30

283

Two Matchbox "World's Smallest" Mini Playsets: No. 11 Marina 

and No. 12 Dragstrip. One has been opened, excellent on very 

good card; the other as new on sealed card. (2)  ($30­$60)

$20

284

Two Matchbox "World's Smallest" Mini Playsets: No. 5 Auto Parts 

Store and No. 9 Airport. Both have been opened, but excellent on 

very good cards. (2)  ($30­$60)

$20
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285
Two Matchbox "World's Smallest" Mini Playsets: No. 9 Airport and 

No. 10 Car Wash. As new on sealed cards. (2)  ($30­$60)
$20

286
Matchbox Superkings Peterbilt Police Wreck Truck. Fair.  

($10­$15)
$5

287
Matchbox Superkings K16 Ford LRS Articulated Tanker "Texaco". 

Excellent in good box.  ($20­$40)
$15

288
Matchbox Superkings K13 DAF Building Transporter. Very good in 

good box.  ($20­$40)
$15

289
Matchbox Superkings K13 Aircraft Transporter, red. Very 

good/excellent.  ($15­$30)
$10

290
Two Matchbox Superkings Emergency Vehicles: Plymouth Trail 

Duster and Dodge Monaco Estate. Good. (2)  ($30­$50)
$10

291
Five modern Matchbox Construction Vehicles. Excellent in 

good/very good boxes. (5)  ($40­$80)
$20

292

Five Matchbox Collectibles Vintage Cars: 1912 Simplex; 1912 

Packard Landaulet; 1909 Opal Coupe; 1910 Benz Limited; and 

1911 Ford Model T. With certificates. Excellent in very good boxes. 

(5)  ($80­$120)

$30

293
Matchbox Collectibles DYM35178 1937 Cord Phaeton Sedan, 

blue. With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

294
Matchbox Collectibles DYM35180 1939 Lincoln Zephyr, maroon. 

With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

295
Matchbox Collectibles DYM37582 Wirbelwind Flak PZ IV Tank. 

With certificate. Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$30

296

Matchbox Collectibles Platinum 38045 Mack Tractor Trailer 

"Design Series". With certificate. Excellent in excellent box.  

($40­$80)

$30

297
Matchbox Collectibles Platinum 92119 1955 Chevy Pickup Truck 

"Texaco". With certificate. Excellent in excellent box.  ($40­$60)
$25

298
Matchbox Collectibles VEM03-M 1949 Citroën 2CV, silver. With 

certificate. Excellent in very good box.  ($40­$60)
$25

299
Matchbox Collectibles YAS07-M 1929 Fowler Crane. With 

certificate. Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$30
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300

Matchbox Collectibles YAS10-M 1918 Atkinson Steam Wagon 

"City of Westminster". With certificate. Excellent in excellent box.  

($40­$80)

$30

301

Matchbox Collectibles YAS11-M 1917 Yorkshire Steam Wagon 

"Great Western Railway". With certificate. Excellent in excellent 

box.  ($40­$80)

$30

302

Matchbox Collectibles YCH06-M 1931 Morris Van "Ronald 

McDonald House", Women's & Children's Hospital North Adelaide. 

As new in very good box.  ($30­$60)

$20

303
Matchbox Collectibles YCH07-M 1930 Ford Model A Van "Ronald 

McDonald House", Hobart. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

304

Matchbox Collectibles YCH08-M Holden Panel Van "Ronald 

McDonald House", New Children's Hospital, Westmead. Boxed as 

new.  ($30­$60)

$20

305

Matchbox Collectibles YCH09-M Holden Utility "Ronald McDonald 

House", Monash Medical Centre Clayton. Boxed as new.  

($30­$60)

$20

306

Matchbox Collectibles YCH10-M 1932 Mercedes Benz L5 Van 

"Ronald McDonald House", Royal Women's Hospital Brisbane. 

Boxed as new.  ($30­$60)

$20

307

Matchbox Collectibles YCH11-M 1920 Mack AC Van "Ronald 

McDonald House", Princess Margaret Hospital for Children Perth. 

Boxed as new.  ($30­$60)

$20

308
Matchbox Collectibles YET05-M 1922 AEC Omnibus. With 

certificate. Excellent in very good/excellent box.  ($30­$60)
$25

309
Matchbox Collectibles YAS06-M Atkinson Logger. Excellent in very 

good box.  ($20­$40)
$10

310
Matchbox Collectibles YET09-M 1910 Renault Motor Bus. With 

certificate. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

311
Matchbox Collectibles YFE07 1938 Mercedes KS15 Fire Truck. 

One reel handle broken. Very good in very good box.  ($15­$30)
$10

312
Matchbox Models of Yesteryear Y61 1933 Cadillac Fire Engine. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$15

313
Matchbox Models of Yesteryear YS43 1905 Busch Self Propelled 

Fire Engine. With certificate. Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$30

314

Matchbox Models of Yesteryear YS46 1880 Merryweather Steam 

Fire Engine "Greenwich". With certificate. Excellent in excellent 

box.  ($40­$80)

$30
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315

Matchbox Models of Yesteryear YS9 1936 Leyland Cub Fire 

Engine FK-7. With certificate. Excellent in very good box.  

($40­$80)

$30

316

Matchbox Models of Yesteryear YSFE01 1930 Ahrens-Fox Fire 

Engine. With certificate. Very good/excellent in excellent box.  

($50­$100)

$40

317

Matchbox Models of Yesteryear YYM35187 1954 Ford Civil 

Defense Truck. With certificate. Excellent in excellent box.  

($30­$60)

$25

318

Matchbox Models of Yesteryear YYM35810 1956 Mack B-95 

Pumper Truck. With certificate. Excellent in excellent box.  

($30­$60)

$25

319

Matchbox Models of Yesteryear YYM36400 Land Rover Rescue 

Vehicle and Trailer. With certificate. Excellent in excellent box.  

($30­$60)

$25

320

Matchbox Models of Yesteryear YYM37633 1920 Mack AC Water 

Tower Truck. With certificate. Excellent in excellent box.  

($30­$60)

$25

321

Matchbox Models of Yesteryear YYM37635 1936 Leyland Cub 

Open Truck Ladder Truck. With certificate. Excellent in excellent 

box.  ($30­$60)

$25

322
Matchbox Collectibles YGB14 "Great Beers of the World" Ford 

Model T Van "Kirin Lager". Very good in very good box.  ($20­$40)
$10

323
Matchbox Collectibles YHN02-M 1954 Holden FJ/2106 Utility, 

black. With certificate. Excellent in very good box.  ($40­$60)
$30

324

Matchbox Collectibles YHN03-M 1951 Holden 50/2106 Utility, olive 

green. With certificate. Some marks on roof. Very good/excellent in 

very good box.  ($40­$60)

$30

325

Matchbox Collectibles YIS01-M 1955 Chevrolet Pickup "Harley-

Davidson". With certificate. Excellent in very good/excellent box.  

($40­$60)

$30

326
Matchbox Collectibles YIS02-M 1955 Ford Pickup "Caterpillar". 

With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

327

Matchbox Collectibles YIS06-M 1953 Ford Pickup "Ford Genuine 

Parts". With certificate. Excellent in very good/excellent box.  

($30­$60)

$25

328

Matchbox Collectibles YMS05-M 1911 Daimler Type A12, maroon. 

With certificate. Grille detached, otherwise excellent, in very good 

box.  ($30­$60)

$20

329
Matchbox Collectibles YMS07-M 1914 Prince Henry Vauxhall, 

green. With certificate. Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$20
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330
Matchbox Collectibles YPC04-M 191112 Ford Model T Truck 

"Coca-Cola". With certificate. Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$30

331
Matchbox Collectibles YRS01-M 1955 Chevy 3100 "AAA Towing". 

With certificate. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

332

Matchbox Collectibles YTC04-M 1939 REO Speed Delivery 

Vehicle. With certificate. Excellent in very good/excellent box.  

($30­$60)

$20

333
Matchbox Collectibles YVT06-M 1948 GMC COE "Budweiser". 

With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

334
Matchbox Collectibles YWG03-M 1929 Morris Van "Cutty Sark". 

With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

335

Matchbox Collectibles YWG06-M 1932 Ford AA Van "Teacher's". 

With certificate. Some small marks on roof. Very good/excellent in 

excellent box.  ($30­$60)

$20

336
Matchbox Collectibles YY012/SB-M 1912 Ford Model T 

Ambulance. With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

337

Matchbox Collectibles YY017A/SA-M 1938 Hispano Suiza, green & 

beige. With certificate. Very good/excellent in very good box.  

($30­$60)

$20

338
Matchbox Collectibles YY019B/SC-M 1913 Fowler B6 Showman's 

Engine. With certificate. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

339

Matchbox Collectibles YY020/SA-M 1937 Mercedes Benz 540K, 2-

tone green. With certificate. Some small scratches on one door. 

Very good/excellent in very good box with wrong insert.  ($30­$60)

$20

340

Matchbox Collectibles YY032A/SA-M 1932 Mercedes Benz L5 

Lorry "O'Neill Family Produce". With certificate. Excellent in very 

good box.  ($30­$60)

$20

341
Matchbox Collectibles YY052/B-M Collector's Guild 1920 Mack. 

With certificate. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

342
Matchbox Collectibles YY064/B-M 1931 Morris Van "Salsa in the 

City". Very good in good box.  ($30­$60)
$20

343

Matchbox Collectibles YYM35058 1969 Chevy K/5 Blazer. With 

certificate. A few marks on roof. Very good/excellent in excellent 

box.  ($30­$60)

$25

344
Matchbox Collectibles YYM35253 1933 Diamond T "Budweiser". 

With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20
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345

Matchbox Collectibles YYM36791 Anheuser-Busch Horse-drawn 

Delivery Wagon. With certificate. Excellent in excellent box.  

($30­$60)

$20

346
Matchbox Collectibles YYM36835 1933 Diamond T "Caterpillar". 

With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

347
Matchbox Collectibles YYM36862 1920 Mack AC "Three M". With 

certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

348

Matchbox Collectibles YYM37792 1910 Renault AG Van 

"Dewar's". With certificate. Excellent in very good/excellent box.  

($30­$60)

$20

349
Matchbox Collectibles YYM37793 1929 Morris Light Van 

"Beefeater". With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

350

Matchbox Collectibles YYM37799 US Olympic Team 

Commemorative Texaco Tow Truck. With certificate. Excellent in 

excellent box.  ($30­$60)

$20

351
Matchbox Collectibles YYM38040 1940 Pickup "Murdock Lumber". 

With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

352

Matchbox Collectibles YYM38059 1947 Citroën H French Field 

Service Ambulance. With certificate. Excellent in excellent box.  

($30­$60)

$25

353

Matchbox Collectibles YYM38062 1959 Mercedes Benz L 408 

German Field Service Ambulance. With certificate. Slight scuffing 

on roof. Very good/excellent in excellent box.  ($30­$60)

$25

354
Matchbox Collectibles YYM38182 1932 Ford Model AA Fire 

Engine. With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

355
Matchbox Collectibles YYM38182 1932 Ford Model AA Fire 

Engine. With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

356
Matchbox Models of Yesteryear YFE01 1920 Mack AC Fire 

Engine. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

357
Matchbox Models of Yesteryear YFE02 1948 Land Rover Auxiliary 

and Trailer. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

358
Matchbox Models of Yesteryear YFE04 1939 Bedford Tanker. 

Excellent in very good/excellent box.  ($30­$60)
$20

359
Matchbox Models of Yesteryear YFE05 1932 Mercedes Benz 

Ladder Truck. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20
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360
Matchbox Models of Yesteryear YFE06 1932 Ford AA Fire Engine. 

Excellent in very good/excellent box.  ($30­$60)
$20

361
Matchbox Models of Yesteryear YFE08 1936 Leyland Cub FK-7 

Fire Engine. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

362
Matchbox Models of Yesteryear YFE10 197 GMC Rescue Squad 

Van. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

363
Matchbox Models of Yesteryear YFE13 1947 Citroën Type H Fire 

Truck. With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

364
Matchbox Models of Yesteryear YFE17 1939 Bedford Pump and 

Hose Truck. With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

365
Matchbox Models of Yesteryear YFE22-M 1916 Ford Model T Fire 

Engine. With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

366

Matchbox Models of Yesteryear YFE23-M 1906 Waterous Fire 

Engine. With certificate. Excellent in very good/excellent box.  

($30­$60)

$20

367
Matchbox Models of Yesteryear YFE26 1952 Land Rover, Royal 

Navy Rescue. Excellent.  ($30­$60)
$20

368
Matchbox Models of Yesteryear "The Collection" 2-volume 

Reference Set. Very good.  ($50­$100)
$50

369
Matchbox Collectibles YYM38336 Sydney 2000 Olympics Torch 

Relay 1956 FJ Holden. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

370
Matchbox Collectibles YYM92014 1937 GMC Delivery Truck "Coca-

Cola". With certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

371

Matchbox Collectibles YYM96507 1932 Ford Model A Van "Coca-

Cola - The Best Friend Thirst Ever Had". With certificate. Excellent 

in excellent box.  ($30­$60)

$25

372

Matchbox Collectibles YYM96508 1929 Morris Light Van "Coca 

Cola - The Pause That Refreshes". With certificate. Excellent in 

excellent box.  ($30­$60)

$25

373

Matchbox Collectibles YYM96509 1926 Ford TT Van "Coca-Cola - 

Around the Corner from Everywhere". With certificate. Excellent in 

very good/excellent box.  ($30­$60)

$25

374
Matchbox Models of Yesteryear "A Taste of France" Set of six 

Citroën Type H Vans. Excellent in excellent boxes. (6)  ($40­$80)
$20
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375

Matchbox Models of Yesteryear "Great Beers of the World" 

Complete Set of twenty-four Beer Delivery Vehicles. Very 

good/excellent in very good/excellent boxes. (24)  ($300­$600)

$250

376
Matchbox Models of Yesteryear 1895 Aveling-Porter Steam Roller. 

With certificate. Excellent in very good/excellent box.  ($30­$60)
$15

377
Matchbox Models of Yesteryear 1905 Fowler Showman's Engine. 

With certificate. Excellent in very good/excellent box.  ($30­$60)
$15

378
Matchbox Models of Yesteryear 1920 3 Ton Subsidy Lorry. With 

certificate. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$15

379
Matchbox Models of Yesteryear 1923 Scania-Vobis Post Bus. With 

certificate. Boxed as new.  ($30­$60)
$15

380
Matchbox Models of Yesteryear 1931 AEC Trolleybus "Diddler". 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$15

381

Matchbox Models of Yesteryear Gift Set of three Vehicles: Sports 

Car; Delivery Van; and Open Top Bus. Excellent in good box.  

($20­$40)

$15

382
Matchbox Models of Yesteryear Leyland Titan TD1 Framed 

Cabinet. Very good in original packaging.  ($80­$120)
$50

383
Matchbox Models of Yesteryear Morris Light Van "RSPCA". 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

384
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1937 GMC Van MICA 

Australia 2001. Excellent in good box.  ($30­$60)
$25

385

Matchbox Models of Yesteryear Y22 1930 Ford Model A Van 

"Museum of Advertising & Packaging". Excellent in excellent box.  

($30­$60)

$25

386
Matchbox Models of Yesteryear Y23 1930 Mack Canadian Military 

Water Tanker. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

387
Matchbox Models of Yesteryear Y23 1930 Mack Tanker 

"Supertest", orange. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

388
Matchbox Models of Yesteryear Y30 1920 Mack AC Truck MICA 

UK 2001. Excellent in very good/excellent box.  ($30­$60)
$20

389

Matchbox Models of Yesteryear Y37 195259 Garrett Steam 

Wagon "North Ireland Coal Board". Excellent in very good box.  

($30­$60)

$20
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390

Matchbox Models of Yesteryear YCH-02 2001 Collectors' Gift Set 

of two "Safe 'n' Sound" Ford Vans. Excellent in excellent box.  

($60­$120)

$50

391

Matchbox Models of Yesteryear YPP02 1931 Morris Courier Van 

MICA Australia 1999, beige & black. Excellent in excellent box.  

($30­$60)

$20

392

Matchbox Models of Yesteryear YPP02 1931 Morris Courier Van 

MICA Australia 1999, cream & green. Excellent in excellent box.  

($30­$60)

$20

393

Matchbox Models of Yesteryear YPP02 1931 Morris Courier Van 

MICA Australia 1999, red & black. Excellent in excellent box.  

($30­$60)

$20

394

Matchbox Models of Yesteryear YRS03 1956 Chevrolet Pickup 

with beige Austin Van "MICA Australia 2000 Membership Drive". 

Excellent in very good box.  ($30­$60)

$20

395

Matchbox Models of Yesteryear YRS03 1956 Chevrolet Pickup 

with maroon Austin Van "MICA Australia 2000 Membership Drive". 

Excellent in very good box.  ($30­$60)

$20

396

Matchbox Models of Yesteryear YS38 1920 Rolls Royce Armoured 

Car. With certificate. Excellent in very good/excellent box.  

($30­$60)

$20

397

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y3 1912 Ford Model T 

Tanker; Y13 1918 Crossley; Y15 Preston Tramcar; Y18 1918 

Atkinson Steam Wagon; and two Y23 1922 AEX Omnibuses. 

Excellent in very good boxes. (6)  ($50­$90)

$20

398
Matchbox Models of Yesteryear YS39 Passenger Coach & Horses 

c. 1820. With certificate. Excellent in excellent box.  ($60­$120)
$50

399
Matchbox Models of Yesteryear YSH1 Gypsy Caravan 1900. 

Excellent in excellent box.  ($60­$120)
$50

400

Nine Matchbox Models of Yesteryear: Y1 1936 Jaguar SS100; Y8 

1917 Yorkshire Steam Wagon; Y15 Preston Tramcar; Y18 1918 

Atkinson Steam Wagon "Blue Circle Cement"; Y18 1918 Atkinson 

Steam Wagon "Bass & Co."; Y20 1938 Mercedes Benz 540K; Y22 

1930 Ford A Van; Y25 1910 Renault AG Van; and Y30 1920 Mack 

AC. Excellent in very good boxes. (9)  ($70­$140)

$60

401
Matchbox Models of Yesteryear Y27 1922 Foden Steam Wagon 

and Trailer "Frasers". Excellent in good/very good box.  ($20­$40)
$15

402

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y1 1936 Jaguar SS100; Y5 

1927 Talbot Van ""Lyle's"; Y5 1927 Talbot Van "Rose's"; Y16 1960 

Ferrari Dino; Y18 1918 Atkinson Steam Wagon; Y21 1927 Ford A; 

Y22 1930 Ford A Van; Y23 1922 AEC Omnibus "Haig"; Y23 1922 

AEC Omnibus "Lifebuoy Soap"; and Y29 1919 Walker Electric 

Van. Excellent in good/very good boxes. (10)  ($70­$140)

$60
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403
Matchbox Models of Yesteryear Y5-C Leyland Titan TD1 Double 

Decker Bus. Excellent in good/very good box.  ($10­$20)
$5

404

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y2 1915 Prince Henry 

Vauxhall; Y3 1912 Ford T Tanker; Y8 1917 Yorkshire Steam 

Wagon; Y14 1931 Stutz Bearcat; Y19 1929 Morris Cowley Van; 

Y21 1930 Ford T Van; Y23 1922 AEC Omnibus; Y25 1910 Renault 

Ambulance; Y27 1922 Foden Steam Lorry; and Y28 1907 Unic 

Taxi. Excellent in very good boxes. (10)  ($70­$140)

$60

405

Matchbox Models of Yesteryear Y9 Limited Edition 1920 Leyland 3 

Ton Subsidy Lorry. With certificate. Excellent in excellent box.  

($20­$40)

$15

406

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y44 1910 Renault Bus; and 

Y12-C GMC Van "Goanna Oil". Excellent in good/very good boxes. 

(2)  ($30­$50)

$15

407

Two Matchbox Models of Yesteryear Steam Wagons: Y27B 1922 

Foden "McMullen & Sons"; and Y37B 1929 Garrett "Milkmaid". 

Excellent in very good boxes. (2)  ($40­$80)

$30

408
Matchbox pewter 1936 Jaguar SS 100, on wooden display plinth. 

Excellent, with original packaging.  ($30­$50)
$20

409

Five Chevrolet Books: "Chevrolet: The Coming of Age"; 

"Chevrolets of the 1950s"; "Chevrolet 1955-1957"; "Chevy 265 & 

283"; and "El Camino & SS". Very good. (5)  ($60­$90)

$40

410
Four "Riley Register" Publications; plus CD Photo Collection "Big 

Fours and Blue Streaks". Very good. (5)  ($20­$40)
$10

411

Song Yang SY-3603 "Stunt Genius Turbo Twister" radio remote 

controlled Vehicle. With controller. Untested, very good in very 

good box.  ($20­$40)

$5
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